

我省开展群租房、电动车 消防安全专项整治行动

重点整治5人以上群租房,违规搭建群租房,一律限期拆除

本报讯(记者蔡洪坡)近日,记者从省消防总队获悉,省消防安全委员会决定从本月12日起至今年底在全省范围内开展群租房、电动车消防安全专项整治行动,专项行动将居住5人以上的群租房,以及违规停放电动车及违规充电的群租房和住宅小区确定为整治重点。

据了解,在整治群租房方面,各地将重点排查居住部分未与非居住部分进行防火分隔,违规存放易燃易爆危险品;无证无照或非法违法生产,设置在耐火等级一、二级以外的建筑内,设在地下(半地下)、

厂房、仓库及违法建筑内,未按照规定设置配备消防设施、消防器材,堵塞、锁闭和占用疏散通道;在居住房屋内使用明火,不按规范敷设电气线路,用电负荷超额以及私拉乱接电线,未明确消防安全管理职责,未落实防火检查巡查要求,相关人员未经消防培训,未及时发现自查发现的火灾隐患等突出问题。

整治在群租房和住宅小区内违规停放电动车及违规充电方面,将重点排查建筑内部特别是疏散通道、安全出口、楼梯间停放电动车,违规私拉电线和乱装插座给电动车充电,

未按要求设置电动车集中停放充电场所,电动车充电设施不符合用电安全要求,电动车集中停放充电场所未采取防火分隔措施;物业管理单位不落实日常管理、巡查检查、消防宣传培训制度等突出问题。

根据省消防安全委员会印发的《群租房、电动车消防安全专项整治行动方案》要求,各级政府组织有关部门,分析辖区群租房、电动车消防安全管理存在的问题,结合本地实际,有针对性制定行动方案,成立组织机构,明确工作目标、任务和措施,迅速安排部署。

在专项行动中,各级有关部门要依法依规落实“七个一律”严管措施,对能够即时整改的隐患,一律督促立即整改;对短期内难以整改的,一律落实整改措施和防范措施;对存在“三合一”现象的群租房,一律关停取缔;对违法违规搭建或擅自改变使用性质形成的群租房,一律限期拆除;对群租房门窗上设置影响逃生和灭火救援的铁栅栏等障碍物,一律强制拆除;对在建筑内部停放充电的电动车,一律清理出户;对久拖不改、严重影响消防安全的重大火灾隐患,一律实行政府挂牌督办。

励志公益电影《大爱无言》20日全国上映

讲述“中国好人”张辅世收养648名小儿麻痹症患者的故事

本报邯郸电(记者陈正)10月13日,励志公益电影《大爱无言》“将爱心献给孤儿儿童”主题观影活动在邯郸职业技术学院举行了观影会。该片以“中国好人”张辅世收养648名小儿麻痹症患者,培育、引导这些孩子在残奥会上勇夺桂冠的真实经历为素材,全景展现了那个时代的生命奇迹。据悉,影片将于10月20日在全国上映。

影片由真实故事改编,讲述了由一场百年不遇的特大洪水引发的空前劫难,洪水过后历史上罕见的脊髓灰质炎(小儿麻痹症)瘟疫般地在小城蔓延开来,波及小镇1000多个家庭。退休老人张辅世在妻子的支持下开始帮助这些脊髓灰质炎患儿,创建“希望之家”。身受病痛折磨的孩子们在无数次艰难拼搏中成长,6名孩子先后夺取“残奥六金冠”,成就残奥奇迹的故事。

《大爱无言》主人公原型来自真实人物——“中国好人”张辅世。1989年,江苏邳州的小儿麻痹症瘟疫蔓延后,退休后的原邳州市卫生局副局长、共产党员张辅世在妻子的支持下,前后共收养了648名小儿麻痹症患者。他半生奔波耗尽心血创建“希望之家”,收养的小儿麻痹症孩子在残奥会上大放异彩,6名孩子先后勇夺桂冠。遗憾的是,张辅世老人在影片拍摄结束时离世。



“绿色中国行”文艺小分队走进塞罕坝

凛冽寒风中为一线职工献上精彩演出

本报讯(记者刘岚 通讯员姚伟强)10月13日,国家林业局特别组织“绿色中国行——走进美丽塞罕坝”慰问团来到塞罕坝林场,绿色中国行文艺小分队冒着严寒,为坚守在塞罕坝森林防火一线的塞罕坝林场干部职工和森林武警指挥部机动支队官兵献上了一场精彩的互动性演出。

虽刚过中秋,但地处坝上的塞罕坝已经迎来了第一场降雪,且最低气温已经达到零下10℃左右。在凛冽的寒风中,演员们即兴演出,现场气氛热烈,掌声、欢呼声不断。

著名演员、周总理的扮演者刘劲说,在塞罕坝可以深刻感受到什么是革命理想高于天,什么是共产党人的价值观,什么是不忘初心,继续前进,“牢记使命、艰苦奋斗、绿色发展”的塞罕坝精神在各种岗位都有指导意义,作为一名军人能为他们演出深感荣耀。

金钟奖、文华奖民族声乐双金获得者黄训国说,55年时间里,三代人在极其恶劣的环境下攻坚克难,终于让贫瘠的塞罕坝由黄变绿,由绿变美,造就了112万亩

的人工林。我要好好从塞罕坝精神中汲取养分,做一个有自信的人。

据了解,塞罕坝人55年的历史担当,创造了沙漠变绿洲、荒原变林海的绿色奇



迹。自1962年建场以来,几代塞罕坝人伏冰卧雪、艰苦奋斗,在极其恶劣的自然条件和生存环境下建成了世界上面积最大的人工林。

资讯

违停男子 为躲检查撞交警

本报邢台电(记者张会武 通讯员袁亚朋)10月15日上午,记者从邢台市交警部门获悉,一男子在邢台市公园东街与园林街交叉口处违规停车,为躲避交警检查,加油门逃离现场,并将该民警右胳膊撞伤。目前,该男子已移交至辖区达活泉派出所。

据邢台市桥西区二大队南小汪中队中队长王学兵介绍,15日8时许,辖区民警在公园东街进行巡逻检查时,发现公园东街与园林街交叉口西侧非机动车道上,有一辆违停轿车。于是,民警走到车前,伸胳膊示意该车驾驶人出示驾驶证、行驶证。民警原本以为该驾驶人会十分配合,没想到,该驾驶人竟脚踩油门,加速逃离现场,沿着公园东街向南逃窜。在逃离过程中,还将民警右胳膊撞伤。

其余民警接到消息后,立即在公园东街与泉南大街交叉口实施拦截,但该驾驶人竟然没有停车的意思,在民警驾驶摩托车拦截在该轿车前时,该驾驶人又倒车想继续逃跑,后被警方派来的另一辆警车截住。

事后,被撞民警被送往医院救治,经检查,民警胳膊无大碍。

经民警调查获悉,该驾驶人是名90后,年仅21岁,南和县人,有证驾车。向其逃跑原因,该男子称,自己心存侥幸违规停车,交警检查时,以为交警会将其驾驶证和行驶证暂扣,为躲避交警检查,才胆大驾车逃跑。事后该男子表示,已意识到了自己的错误,并保证以后一定文明驾车、文明停车。

据悉,目前,该男子已移交至辖区达活泉派出所,案件仍在进一步调查审理中。

车牌上动手脚被拍 一次记12分 罚款200元

本报讯(记者蔡洪坡)为了躲避电子监控的拍摄,一些驾驶员动起“歪脑筋”,在牌照上做起了手脚,但仍难逃监控“火眼金睛”。

10月11日下午,河北高速交警阳原大队民警审核移动测速照片时发现,一辆超速车前车牌被遮挡住。原本驾驶员遮挡号牌是为了让监控无法识别清楚车牌号码,谁知监控设备却能清晰地识别出车辆真实号牌。民警通过车牌还进一步发现该车曾多次因超速被处罚。

最终,该车因超速被记6分罚款200元,因故意遮挡号牌被记12分罚款200元,共记18分罚款400元。